



合肥市律协出台恶性低价竞争查处规则

星报讯(记者 马冰璐) 4月29日,记者获悉,为依法规范、切实维护律师行业公平竞争的发展秩序和良好的社会形象,促进全市律师行业高质量发展,合肥市律协出台了《合肥市律师协会恶性低价竞争行为查处工作规则》(以下简称《工作规则》)。

《工作规则》明确“恶性低价竞争行为”是指无正当理由,以明显低于成本或者明显不合理的收费标准为条件,进行业务承揽、争揽或者竞争的不正当竞争行为,并强调会员执业应当遵守律师职业道德和执业纪律规范,不得以恶性低价竞争行为开展律师业务。

为确保恶性低价竞争行为查处工作顺利进行,合肥市律协设立恶性低价竞争行为审查委员会,负责对被调查会员是否构成恶性低价竞争行为进行评议。审查委员会由合肥市律协全体理事和秘书处秘书长组成。

《工作规则》明确,对涉嫌恶性低价竞争行为的

投诉案件进行立案审查和调查,具体工作由合肥市律协纪律工作委员会负责。纪律工作委员会调查完毕后,应当按照协会会员违规行为查处程序完成调查报告,并在三十个工作日内组织听证。经听证,被认定构成恶性低价竞争行为的,视情节给予行业处分、处理;被认定不构成恶性低价竞争行为的,作出投诉不成立或者不构成违规的处理结果。被调查会员对合肥市律协作出的行业处分不服的,可在处分决定书送达之日起十五个工作日内,向安徽省律师协会申请复查。

此外,对可能造成不良影响的恶性低价竞争行为,合肥市律协纪律工作委员会也可依职权主动立案和调查。同时,对于其他律师协会会员在本市有涉嫌恶性低价竞争行为的,合肥市律协也将向该会员所属的律师协会移送线索,并向安徽省律师协会报告。



4月25日,路灯能源改造项目在合肥高新区枫林路样板路段进行路灯节能改造,此次样板路改造均采用新型LED节能灯,亮灯率达100%,改变以前道路昏暗情况,预计“五一”前完成样板路段改造,为群众营造安全、舒适的夜间出行环境。

记者 马冰璐 通讯员 胡慧娟

《安徽体彩2023年社会责任报告》发布



体彩资讯

安徽体彩蓄势赋能“加速跑”,全力干出精彩“新业绩”。抢抓市场机遇,聚焦业务发展,激发市场潜能,在渠道建设、安全生产、品牌形象、责任彩票建设等方面持续发力、成果丰硕。《报告》显示,2023年,安徽体彩体育彩票销售额为151.52亿元,同比增长48.75%,位列全国第9名,筹集彩票公益金35.59亿元,销售渠道超8800家,较去年净增2100家,增幅全国第二,为社会创造新就业岗位超20000个,为安徽省体育事业和公益事业的发展提供了强大支撑。

2023年,安徽体彩组织开展了“社区运动会”“棋王争霸赛”“微光市集”“快乐操场”等贴近生活气息的系列活动,创新开展了“拉近幸福距离”公益金主题宣传、开设“体彩公益号”合肥地铁和芜湖轻轨专列、创新打造合肥地铁“体彩公益小站”,拉近了公众与体彩之间的沟通距离,提升了公众对体彩品牌的知晓度、美誉度,让体彩公益公信品牌形象更加深入人心。

星报讯(记者 江锐/文 周诚/图) 4月28日,《安徽体彩2023年社会责任报告》在合肥发布,报告围绕“奋进三十载 携手共前行”主题,向社会公众展示了安徽体彩2023年在“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上所取得的新成绩、新成效。

本次发布会邀请了安徽省财政厅、安徽省公安厅、安徽省体育局、新闻媒体代表、责任彩票社会监督员代表、业主代表参加,特别邀请党的二十大代表、奥运冠军孟苏平作为体育运动员代表出席,共同见证安徽体彩在推动体育彩票事业发展过程中履行经济责任、社会责任和公益责任的实践和成果。

拒绝霸凌 与善同行

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 时阳 孙雨静) 近年来,校园霸凌问题逐渐凸显,成为社会关注的焦点,小学校园作为孩子们成长的重要场所,其安全、和谐的环境对于孩子们的身心健康至关重要。为预防、打击校园霸凌事件,营造平安、和谐、稳定的育人环境,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区、安徽省社家老年服务中心联合三里庵派出所共同开展“拒绝霸凌,与善同行”主题活动。

活动中,社区民警李志宏详细地解读了未成年人保护法相关的条款和内容,重点强调了保护未成年人健康成长和维护未成年人合法权益的重要性。为了让青少年更加清楚地理解法律的实施意义,李警官通过一些实际案例向小朋友们展示了未成年人保护法在现实生活中的运用。在活动的最后,李警官也郑重地对小朋友们说道,“校园霸凌绝非小打小闹,可能成为孩子一生的梦魇。校园霸凌不光单指于肢体欺凌,语言的欺凌往往更伤害孩子的心灵。在遇到霸凌时,自己的人身安全是第一位的,不要激怒对方,必要时采取正当防卫。”

本次活动旨在将心理健康教育与法治科普有机结合,帮助未成年人树立正确观念,增强法治意识,合理维护自身权益,提高自我保护能力。今后,龙河路社区将继续携手相关部门,共同关注未成年人成长,深入开展未成年人心理健康教育与法治科普活动,形成教育合力。

“安徽企业走出去”

中安华力:树立中国企业走向国际新标杆

星报讯(实习生 朱佳玲 记者 赵汗青 张梅梅) 2023年以来,安徽企业积极响应国家“走出去”战略,加速出海步伐,掀起了“微动全球”出海“新高潮”。其中,中安华力凭借“立足江淮、辐射华夏、走向海外”的经营布局,为中国企业走向国际市场树立了新标杆,成为企业“出海浪潮”中一股不可忽视的力量。

2023年11月29日上午,由中安华力集团承建的赞比亚下凯富峡寄宿中学隆重举行移交仪式,赞比亚教育部部长道格拉斯·夏卡利玛表示:“教育是国家头等大事,是社会发展必不可少的一部分。这所学校的工程质量和现代化教育设施是我在其他学校从未见到过的,整个国家都为这所学校的落成感到骄傲。”

这所学校建筑的顺利交付得到了赞比亚政府的高度认可,不仅为赞比亚下凯富峡水电站运营村后续的建设打下坚实基础,更将有效解决水电站工作人员子女的教育问题,极大提升周边村民子女受教育的机会,增加全国受教育人数,为赞比亚的教育事业和社会发展带来长远的积极影响。

赞比亚下凯富峡寄宿中学是华力海外诸多项目中的一个,中安华力是安徽较早布局海外市场的民营建筑企业之一,集团成立之初,便确立了“立足江淮、辐射华夏、走向海外”的经营布局,积极推进“走出去”建设,集团不仅在赞比亚设立了海外总部基地,更从“借船出海”到“造船出海”,构建起对外投资新格局。

为更好融入当地社会,中安华力在本地化、属地化管理方面做出了积极探索。“现在项目上不仅大量使用

当地操作工人,在管理和技术岗位上也大量招聘当地员工。”该公司负责人常前仓介绍,这一举措不仅提高了项目的执行效率,也促进了与当地民众的友好交流。

经过不懈努力,如今,中安华力已形成了以六大区域为重点的全球性布局,业务遍及20多个共建“一带一路”国家,成为安徽国际工程承包领域的主力军。常前仓表示,目前华力海外公司已实现了“走出去”“走进来”的基本目标,下一步将追求更好“走上去”的高阶目标。

记者从安徽省商务厅获悉,2023年,全省对外承包工程完成营业额27.4亿美元,增长14.3%;新签过亿美元项目9个,累计合同额21.3亿美元,占合同总额五成以上;1000万美元以上项目48个,累计合同额38.2亿美元,主要分布在交通运输、一般建筑、电力工程等领域。安徽建工、合肥水泥研究院、安徽华安外经建等对外承包工程企业多次跻身全球最大国际承包商250强之列。

2024年,安徽还将支持新能源汽车、智能家电、绿色食品、农业等行业骨干企业在共建“一带一路”国家投资布局。支持路桥、房建、水电等优势企业参与“一带一路”国家重大基础设施建设运营,实施一批“小而美”项目。推动中匈“一带一路”国际产能合作示范区建设。实施奇瑞汽车、海螺集团、阳光电源、丰原集团等一批已建成“一带一路”项目,加快推进国轩高科、广信农化等一批新项目建设,推动中铁四局、中煤矿建、安徽建工等工程企业积极开拓基建市场。

合肥大杨镇谢岗村开展眼科义诊



为进一步普及爱眼护眼知识,提高辖区居民护眼、爱眼意识,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村残联、团支部、妇联、计生协联合爱尔眼科

医院于4月29日在湖畔新城菜市场共同开展眼科义诊活动。

本次活动旨在为居民提供专业眼部健康检查和诊断,医护人员用专业仪器设备为居民进行眼部测试,并进行常见眼病的问诊。现场,谢岗村工作人员还向居民发放医保宣传手册与企退宣传手册,让居民了解更多惠民政策。 范梦琪 陈梦婷

悦书房

温暖同行 携手相伴

为了培养孩子的爱心和关爱他人的意识,4月18日,明光市明光书房·媒体书苑携手明光市爱心幼儿园一起开展了“温暖同行 携手相伴”主题宣讲活动。工作人员以PPT图片的形式向现场的小读者生动讲述了明光市好人好事的典型先进事迹,随后又带领小读者们参观了书苑里的好人馆,让孩子们能更直观地感受到好人好事的力量。

自理小能手,快乐显身手

4月13日,明光市明光书房·银杏书苑联合北大幼儿园开展了“自理小能手,快乐显身手”生活自理能力比赛,活动根据不同年龄段设置了不同的比赛项目。随着比赛的开始,孩子们迅速进入状态,经过激烈的角逐,自理小能手诞生了,一张张奖状也被孩子们收入囊中。此次活动,锻炼了孩子们的动手能力,增强了他们的自信心。 曹茜